



В Нижегородской области перед судом предстанет бывший начальник отделения милиции, обвиняемый в незаконном лишении человека свободы и превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника Володарского городского отделения милиции ОВД Володарского района Нижегородской области 41-летнего Игоря Чугунова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение человека свободы) и ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). По версии следствия, в один из дней января 2010 года Чугунов по просьбе своего знакомого об оказании тому содействия в возврате денег в сумме 80 тысяч рублей незаконно вызвал 27-летнего должника в отделение милиции. Затем по его указанию мужчину незаконно поместили в камеру задержанных, составив протокол об административном правонарушении, где он находился около 3-х часов. После этого под угрозой привлечения к уголовной ответственности потерпевший написал расписку об обязанности вернуть 130 тысяч рублей долга. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/542742>